PROTOKÓŁ Nr 2/2015


posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta  Bolesławiec odbytego w dniu 24 lutego 2015 r. w Sali Rajców, pod przewodnictwem radnego Leszka Chudzika – Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

OR-II.0012.1.4.2015.2

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 11.00
Posiedzenie zakończono o godz.11.10 


Obecni członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Leszek Chudzik				- Przewodniczący Komisji
2. Jan Jasiukiewicz			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
4. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
2. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
3. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
4. Beata Sulska				- Naczelnik Wydziału Społecznego
5. M.B. Wojciechowska			- Pełnomocnik PM ds. Profilaktyki
  i Rozwiązywania Problemów   
  Alkoholowych


Proponowany porządek  posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Analiza sposobu rozliczania środków z Funduszu Alkoholowego na działalność organizacji pozarządowych.
3. Sprawy bieżące i organizacyjne.
4. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.


Przebieg posiedzenia:

Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Analiza sposobu rozliczania środków z Funduszu Alkoholowego na działalność organizacji pozarządowych.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(informacja – zał. nr 1)

Głos w dyskusji zabrał Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik poruszając kwestię celu, na jaki przeznaczone zostały środki w kwocie 1.080.000 zł.

Pełnomocnik PM ds. Profilaktyki  i Rozwiązywania Problemów    Alkoholowych Maria B. Wojciechowska	 poinformowała, że zgodnie z ustawą o wychowaniu w trzeźwości i miejskim programem profilaktyki na rok 2014 środki pochodzące z tytułu opłat za korzystanie z zezwoleń przeznaczone były na realizację zadań, które obligatoryjnie są wpisane w wachlarz obowiązków Gminy, w związku z przeciwdziałaniem alkoholizmowi, zwalczaniu narkomanii, przeciwdziałaniu przemocy.

Komisja Rewizyjna przyjęła do wiadomości przedstawioną informację.



Ad 3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik poinformował, że kolejne spotkanie odbędzie się w marcu br., którego tematem będą: „Zapoznanie się ze ściągalnością zaległości opłat czynszowych przez MZGM oraz sposobami skutecznego egzekwowania zaległości czynszowych za 2014 r.” oraz „Analiza ściągalności opłat podatku od nieruchomości w odniesieniu do garaży postawionych na gruncie Gminy Miejskiej i opłat podatku od gruntów użytkowania wieczystego za lata 2010-2014.”


Ad 4. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

Protokół Nr 1/2015 posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 27 stycznia 2015 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji – radny Leszek Chudzik zamknął posiedzenie Komisji. 


Protokołowała: 					Przewodniczący Komisji Rewizyjnej
Beata Skrzypek				 
							             /-/ Leszek Chudzik
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